

足不出户预约献血、查询血检结果、献血排行……

市中心血站启用献血关爱服务平台

提升献血服务体验,助推我市无偿献血事业高质量、可持续发展

本报讯(记者 刘地委)5月6日,记者从许昌市中心血站获悉,近日,该站正式启用“许昌·布拉德献血关爱服务平台”。该平台拥有献血自助登记、献血预约、献血导航、电子献血证、血检查询、献血排行六大功能,可以为无偿献血志愿者带来全新的数字化便捷献血体验。

献血者通过微信关注“许昌市中心血站”公众号,点击“服务”进入“献血关爱”菜单栏,或通过扫描“许昌·布拉德献血关爱服务平台”二维码进入献血关爱服务平台,进行实名认证,完善个人信息后,就可以享受以上服务。

此外,登录“许昌·布拉德献血关爱服务平台”,献血者不仅可以收获更多乐趣,而且可以免费获得更多福利和关怀。例如,该平台根据献血记录为献血

者准备了精美的荣誉徽章。献血者还可以通过参与该平台不定期举办的各种活动,免费领取限定精美礼品。

许昌市中心血站相关负责人告诉记者,献血者不应该只是默默无闻的付出者,他们同样需要关爱。礼遇无偿献血者,是关爱更是一种激励。此前,献血者参加无偿献血,可能会遇到一些问题,如登记需排队、流程不清楚、献血点查找不方便等。这些问题的出现,在一定程度上影响了献血者的体验。因此,许昌市中心血站以献血者的需求为中心,为关注、支持、热衷于无偿献血的爱心人士推出“许昌·布拉德献血关爱服务平台”,以便不断提升献血服务水平,满足不同献血者的个性化需求,带动更多献血者更好地参与无偿献血事业。

据了解,许昌市中心血站启用“许昌·布拉德献血关爱服务平台”,是该站充分利用互联网+模式提升献血服务水平,线上开展无偿献血宣传、用血报销等便民项目的一项重要举措。下一步,许

昌市中心血站将根据献血者的需求,不断推进无偿献血信息化管理体系建设,给爱心人士提供更安全、更便捷的献血服务,助推我市无偿献血事业高质量、可持续发展。



扫描二维码,了解更多献血资讯



扫码登录献血关爱服务平台

“隐形”技术让牙齿悄悄变美

市人民医院口腔科提醒有正畸需求的患者:到正规医院接受治疗

□ 本报记者 张炜华

五一假期,市人民医院口腔科门诊室前聚集了很多年轻人,他们中大部分是外地返许大学生,其余是本地初中生和高中生。他们的目的非常明确:趁着假期进行牙齿正畸的复诊或咨询。

“他们大多是隐形矫治器的佩戴者。”5月6日,市人民医院口腔科主任孟晓晖告诉记者,佩戴隐形矫治器不但显得美观,而且可以很方便地进行线上复诊,很受学生群体欢迎。每到假期,到院咨询、复诊的学生就会很多。

什么是隐形矫治呢?孟晓晖告诉记者,隐形矫治是随着材料学、计算机三维重建技术、工程学等的发展,出现的一种新的正畸矫治技术。隐形矫治又叫“隐形无托槽矫治”,采用轻薄、柔软、透明的矫治器,直接与口腔牙齿贴合,将外力施加在牙齿上,慢慢地使其朝着既定方向移动,从而达到正畸的目的,让牙齿悄悄变美。

“每个人的牙齿都是独一无二的,矫治不可能同一而论。”孟晓晖告诉记者,隐形矫治是一种高度个性化的治疗技术。

首先,医生会了解患者的正畸诉求,检查牙齿的畸形程度,采集口内及面部资料,预估正畸方法、时间和效果;其次,医生会对资料进行分析,利用数字化技术综合判断,为患者制定一个或者多个



孟晓晖 资料图片

方案;最后,由专业人士通过三维重建技术等为患者量身定制矫治器,患者则可以根据方案,在不同分期佩戴相应的矫治器。

一个从郑州来找孟晓晖复诊的女孩儿说,她的姐姐在美国学习,也是由孟晓晖制定的隐形矫治方案。现在,姐姐的牙齿变得整齐美观,她也希望通过系统

的治疗让牙齿变美。她还说,等到暑假时,她会和姐姐一起来找孟晓晖复诊。

“自开展隐形矫治技术以来,我们为数百人进行了正畸矫治。”孟晓晖说,传统的固定矫治器使用了金属托槽,患者需要频繁到医院复诊,而使用隐形矫治器的患者可以很方便地进行线上复诊;固定矫治器需要定期更换钢丝,而隐形

矫治器可以由患者自行摘、戴,并可以根据医生安排的日期自行更换。即使患者需要长期待在外地,也不会影响矫治效果。

孟晓晖介绍,刚引进隐形矫治技术的时候,有人担心使用隐形矫治器有年龄限制。但随着隐形矫治技术的发展和材料的更新迭代,隐形矫治的患者几乎涵盖了各个年龄段。如今,有很多患者和家人一起到市人民医院口腔科进行隐形矫治。

隐形矫治因具有不影响美观、便于口腔清洁、方便远程复诊等优点,在近几年热度逐渐上升。但很多人因为对隐形矫治技术认识不足而受骗,出现了不少因网购“均码”隐形矫治器而损坏牙齿的案例。

“隐形矫治技术不仅是一套透明矫治器,其背后有严谨的医学逻辑与强大的技术支撑。”孟晓晖提醒有正畸需求的患者,要到有技术和质量保证的正规医院接受治疗,避免因不规范治疗导致自身健康受损。

医界前沿

许昌市人民医院协办

市市场监管局委托许昌晴天文化主播孵化基地

免费培训网络主播 赋能个体经济发展

本报讯(记者 刘地委 通讯员 曹伟)为全面贯彻《促进个体工商户发展条例》,切实推进全市个体工商户高质量发展,近日,许昌市市场监督管理局委托许昌晴天文化主播孵化基地,对全市个体工商户(小微企业员工、待业青年、大学生、复转军人)进行免费主播培训,以帮助小微市场主体抢抓“直播经济”先机,孵化本土“网红”主播,以“直播经济”

撬动许昌市场繁荣“云支点”。

据悉,本次培训共设置直播电商、娱乐直播、游戏短视频、人设剧情短视频四大板块,第一期计划培训500人,第二期计划培训1000人,第三期计划培训2000人。每期分上午班、下午班、晚上班、节假日班。

许昌晴天文化主播孵化基地由许昌昌科供应链有限公司全资打造,位于八

龙路南段府西雅园1号楼17层,现已建成主播培训教室6间、主播实训直播间20间。

市市场监管局相关负责人表示,直播带货有其特别的规律和技巧,绝非在镜头前喊几句“买它”那么简单。如何策划直播内容?怎么推广才能把商品卖出去?鼓励、引导个体工商户直接或间接参与直播销售,有利于探索市场转型新

路径。

一方面,通过思想意识培训,可以帮助个体工商户充分认识“直播经济”趋势以及对商品销售的促进作用;另一方面,通过专业技能培训,可以提高个体工商户自身的直播营销能力。

同时,通过此次培训,也将为下一步全市的个体工商户分型分类培育工作奠定坚实基础。